

Камчатцы о наших артистах

В ПЕТРОПАВЛОВСКЕ - Камчатском группа оперетты Магаданского театра начала свои гастроли спектаклем «Поцелуй Чаниты». В «Камчатской правде» отмечается, что новая работа творческого коллектива знаменательна тем, что магаданские артисты продолжают поиски в становлении жанра советской оперетты.

«Поцелуй Чаниты» — пишет рецензент, — свидетельствует о творческом росте актеров и режиссуры, особенно музыкальной части. Оркестр (дирижер Г. Язвич) звучит стройно, подкупает богатством оттенков, чуткостью аккомпанемента».

Тепло восприняли камчатские зрители комедию В. Масса и Н. Червинского «Люблю, люблю». По мнению печати, спектакль в меру весел и остроумен. Высоко оценен зрителями и спектакль «Садьба в Малиновке». «В спектакле гостей, — пишет одна из читательниц «Камчатской правды», — чувствуется большая кропотливая работа всего коллектива, продуманность мельчайших деталей».

Кто же больше всего из артистов понравился камчатцам? На этот вопрос сразу ответить трудно. Одних покорила игра заслуженной артистки республики А. В. Грибковой, артистов Н. В. Шайкина, И. Г. Любовича, В. Л. Райх, других — Л. М. Веремкович, Л. Б. Надеждина, А. И. Михайлова.

Камчатцы единодушно отмечают растущее мастерство магаданских артистов. Многие из них смотрели выступления наших артистов два—три года тому назад и встречаются сейчас с ними, как со старыми знакомыми. Именно поэтому камчатцы, отмечая рост творчества, в то же время по-товарищески советуют артистам не успокаиваться на достигнутом. В корреспонденции «До новых встреч», опубликованной в «Камчатской правде», говорится: «Скоро наши гости покинут Камчатку. Хочется пожелать им больших успехов, а главное — настоящего творческого вдохновения и поменьше самоуспокоенности».

— До новых встреч! — говорим мы им. Камчатские зрители с интересом познакомятся с новыми работами театра в последующие годы».

В эти дни магаданские артисты гастрوليруют на Южном Сахалине.